

2022年将实施更大力度减税降费

财政部部长刘昆27日表示,2022年将实施更大力度减税降费,增强市场主体活力。

刘昆表示,2022年实施积极的财政政策,要重点把握好六个方面:一是实施更大力度减税降费,增强市场主体活力;二是保持适当支出强度,提高支出精准度;三是合理安排地方政府专项债券,保障重点项目建设;四是加大中央对地方转移支付,兜牢基层“三保”底线;五是坚持党政机关过紧日子,节俭办一切事业;六是严肃财经纪律,整饬财经秩序。

“加强对市场主体支持,加大政策实施力度。”刘昆表示,2021年,我国优化和落实减税降费政策,预计全年新增减税降费达到1万亿元。2022年,要严格落实国家出台的各项减税降费政策,确保减税降费政策红利落地。(据新华社)

山西6名失踪者遇难 当地:已立案调查

山西省运城市绛县里册峪一带发生的6名人员失踪事件引发关注。记者27日从绛县人民政府新闻办公室获悉,经过全力搜寻,目前6名失踪者在一处废弃的矿井内被找到,已全部遇难。

2021年12月27日3时54分,绛县公安局接到河南籍李某报警,称在2021年12月23日左右,有6名河南籍人员到绛县里册峪山上一个疑似矿洞的山洞后,一直无法取得联系。

接到情况后,运城市高度重视,市、县两级领导第一时间赶赴现场,成立现场指挥部,全力开展搜寻。

经过数小时搜寻,15时40分左右,在该废弃矿约2700米深处发现6名失联人员,经现场医护人员诊断,6人均已无生命体征。

目前,绛县县委、县政府已成立工作专班,全力做好各项善后工作。公安机关正在立案侦查。(据中新网)

公告

尊敬的田凤(先生/女士):
您好!您购买的碧麓世纪城海棠湾26栋1701号房屋于2019年10月起未能按合同约定归还银行按揭贷款本息,银行已从我公司账户直接划扣该套房屋剩余贷款本息约32万元,现经株洲市中级人民法院裁定,解除您与我公司签订的《商品房买卖合同(预售)》及补充协议,解除预告登记,剩余房款具体退款情况已通过公证邮寄形式告知于您,您未在规定时间内提出异议,我公司视同您认同该退款情况,剩余房款将由株洲市国信公证处进行公证提存,请您及时向公证处领取提存款。
特此公告!
株洲市云龙发展投资控股集团置业有限公司
2021年12月28日

圆满完成第二次出舱任务 中国航天员将首次在太空跨年

据中国载人航天工程办公室消息,12月27日00时55分,经过约6小时,神舟十三号航天员乘组圆满完成第二次出舱全部既定任务,航天员翟志刚、航天员叶光富安全返回天和核心舱,出舱活动取得圆满成功。

此次是空间站阶段中国航天员第4次出舱。舱外活动期间,

先后完成了全景相机C抬升、舱外作业点脚限位器安装及相关工效验证、携物转移验证等任务,同时,进一步验证了核心舱气闸舱、舱外服、机械臂的功能性能,进一步考核了出舱活动相关技术、舱内外航天员协同以及天地协同能力,为后续出舱活动进一步积累了经验。

后续,神舟十三号航天员乘组将投入下一阶段在轨工作任务,以“感觉良好”状态迎接新年到来,这也将是中国航天员首次在太空跨年。据介绍,神舟十三号乘组每90分钟就要围绕地球转一圈,他们也将连续15次迎接2022新年。

(据新华社)

累计本土确诊病例635例,非疫情防控及民生保障车辆不得上路 西安实行最严格的社会面管控

记者从27日下午召开的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,12月26日0时-24时,西安市报告本土确诊病例150例。自12月27日起,西安市新增中风险地区35个。12月9日0时-26日24时,全市累计报告本土确诊病例635例,确诊病例均在西安市胸科医院治疗中。



12月27日,民警在西安市北大街检查车辆。新华社记者/陶明 摄

近期病例增多有两个原因

西安市卫生健康委副主任张波介绍,26日报告的150例本土确诊病例中,67例为在核酸筛查中发现,82例为在隔离管控中发现,1例为主动就医确诊。西安市统筹全市医疗资源,已增派264名

医护人员进驻西安市胸科医院。西安市疾控中心副主任卫晓丽介绍,近期病例增多有两个主要原因,一是西安市加大了大规模核酸筛查的力度,目前本轮疫情通过核酸筛查发现的病例占到三分之

进一步提升防控等级

西安市公安局27日发布通告称,12月27日0时起,西安进一步提升防控等级,实行最严格的社会面管控措施,非疫情防控及民生保障车辆不得上路,市民除参加核酸采样外,坚持不出户、不聚集。

通告指出,市民要保持24小时通信畅通,积极配合防疫、公安

人员,落实入户采样、集中隔离、应急管控、现场管制等措施,如拒不配合,最高可处行政拘留十日并处五百元罚款。

通告强调,向流调工作人员隐瞒实情、虚构事实、故意躲藏,拒绝、阻碍调查工作,造成传染病传播或有传播风险,以及造成其他严

重后果的,将以涉嫌妨害传染病防治罪依法追究刑事责任。

对其他拒不执行疫情防控决定和命令、扰乱公共场所秩序、寻衅滋事、哄抬物价、阻碍疫情防控工作人员依法履行职责等违法行为,将进行处罚,情节严重构成犯罪的,依法追究刑事责任。(据新华社)

职业病严重的重点行业职工可获工伤保险保障

国家卫生健康委等17部门日前联合印发《国家职业病防治规划(2021-2025年)》(以下简称《规划》),指出将尘肺病等职业病严重的重点行业职工依法纳入工伤保险保障范围,符合条件的职业病患者家庭及时纳入最低生活保障范围。

职业病防治工作如何落实?《规划》指出,以粉尘、化学毒物、噪声和辐射等职业病危害严重的行业领域为重点,持续开展职业病危害因素监测和专项治理。建立中小微型企业职业健康帮扶机制,完

善职业防护设施,改善工作场所劳动条件。加强职业活动中新兴危害的辨识、评估和防控,开展工作压力、肌肉骨骼系统疾患等防治工作。

《规划》强调,持续实施尘肺病等重点职业病工伤保险扩面专项行动,将尘肺病等职业病严重的重点行业职工依法纳入工伤保险保障范围。实施尘肺病筛查与随访,加强尘肺病等患者的救治救助,推进医疗、医保、医药联动。将符合条件的职业病患者家庭及时纳入最低生活保障范围,对遭遇突发

性、紧迫性、临时性基本生活困难的,按规定及时给予临时救助。

此外,《规划》在主要任务中设置了中小微型企业职业健康帮扶行动、职业病防治技术支撑体系建设、职业健康科技创新重点任务和全国职业健康管理信息平台建设4个专栏。其中明确,中小微型企业职业健康帮扶行动的目标是,在矿山、建材、冶金、化工、建筑等重点行业领域开展职业健康帮扶行动,推动中小微型企业规范职业健康管理,提升职业健康管理水平。(据新华社)

热烈祝贺戴碧蓉婚恋场地升级

搬迁至【神农公园】里面右边游船码头《风景线文化》
高端婚恋、维情维权、心理咨询、婚庆婚纱、家庭教育
女未婚:90年,大专,美容行业老板
女未婚:87年,硕士,主治医师
女未婚:89年,本科,教师
女未婚:90年,硕士,办公室副主任
女丧偶:68年,高中,医院退休
女离婚:67年,中专,物资局退休
女离婚:64年,高中,企业退休,无孩
男未婚:87年,本科,工程管理
男未婚:87年,高中,中车工作
男未婚:77年,本科,美术老师
男未婚:86年,本科,讲师
男未婚:73年,大专,用心装饰公司
男未婚:72年,大专,大型企业
男丧偶:65年,本科,高中教师
男未婚:74年,本科,铁路部门
男离异:77年,大专,自开公司
28118100
18907332205
地址:中心广场神农公园里面右边游船码头

广告接待热线 28118100

违反医疗服务价格政策、重复报销、套取医保费用... 医保专项整治查出935个问题

本报讯(株洲晚报融媒体中心/陈正明 通讯员/廖培)芦淞区建设街道卫生服务中心胡志平等8名机关事业单位工作人员,因利用为群众办理医保的工作便利骗取医保金,被采取刑事强制措施或移送起诉。日前,我市“清廉医保”专项整治工作推进会通报了一起骗取医保基金案的办理情况。

503家定点机构发现违规问题935个

今年8月,市纪委监委开展医保基金专项整治,紧盯医保基金管理使用各环节,聚焦定点医疗机构、定点药店、职能部门等六大整治重点,以及医药购销中收受回扣

等12个突出问题开展督查,着力发现查处贪污侵占、截留挪用、虚报套取、欺诈骗保等违纪违法行为。专项整治期间,全市503家定点医疗机构在督查、自查中发现违

规问题935个,涉及金额760.72万元,其中违反医疗服务价格政策问题513个,违规金额占比77.75%。违规资金现已全部退回医保基金账户。

约谈暂停药店服务协议2家

与此同时,市纪委监委驻市人社局纪检监察组发挥“派驻”作用和优势,把督促市医保局抽检定点医疗机构、药店整改情况纳入日常监督范围,定期开展整改台账、进度以及工作作风检查,并派出机动组明察暗访,压实整改责任。9月底,纪检组在暗访时发现,天元区衡山路某大药房存在使用医保卡违规购买生活物品

问题。督查人员通过仔细查阅药房出入库记录、比对医保系统调阅的出账单,确定该大药房将顾客所购买56元大米替换为同等价格非处方类药品,列入医保基金支付。

“药店‘偷梁换柱’的做法,变相套取挤占了医保基金‘大池子’中的有限资金。”驻市人社局纪检监察组组长莫旭亮说,药店卖生活用品并不违规,但明知医保卡不能用于购买生活用品,仍帮顾

客将生活用品以药品名义计入医保卡支付就违规了。此后,该药店被处以暂停定点资格4个月。截至目前,驻市人社局纪检监察组督促市医保部门实地抽查药店638家,查处纠正非医保报销药品与医保报销药品混售、刷已去世人员医保卡购药等各类问题333个,涉及金额20.89万元。约谈暂停药店服务协议2家,并追回所

查处多起重复报销、套取医保费用案件

此外,市纪委监委派驻市人社局、卫健委、财政局等纪检监察组与机关各部室协调联动、整合资源,在共享医保全量数据基础上开

展数据分析比对研判,查处了多起重复报销、套取医保费用案件。比如,渌口区医保局4名干部在审核办理医保报销过程中因工作疏忽

导致重复报销5万余元医保金,受到纪律问责。重复报销的医保金已被追回。

全省广场舞高手株洲比武



▲全省各地的舞者齐聚株洲,展现风采。记者/温琳 摄

我市职工载歌载舞颂党恩



▲我市职工载歌载舞颂党恩迎新年。记者/何春林 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心/记者/温琳)12月25日上午,2021年湖南省第三届广场舞锦标赛总决赛在市全民健身服务中心体育馆拉开大幕,来自全省各地州市20支代表队320名舞者齐聚一堂,同台竞技展现风采。

该赛事由省体育舞蹈协会主办,是我省目前规模最大的、级别最高、受众最多、影响最广的广场舞赛事,旨在落实积极倡导全民健身,持续推进我省广场舞项目健康、规范、有序发展。

大赛自8月份启动以来,全省共有106所高校的13万余名师生报名参加,共有48所高校130个直播间参与“淘宝直播”,广大高校学子化身“淘宝主播”,为三湘优质农产品带货,不但拓展了脱贫地区农产品销售渠道,而且促进了高校广大学生知识和素质“双提升”,从而为电商行业储备和培养后续人才。

今年的网络服装模特大赛,自报名之日起就受到了省内各大高校学生的持续关注和热情参与,10强佳丽有7名分别来自湖南工业大学、湖南工贸技师学院等高校,占选手总数的70%。

借助已连续成功举办六届的“天泽华丽杯”网络服装模特大赛的社会效应和流量效应,不仅让广大穿版模特实现走上T台的梦想,还在各大高校挖掘和培养有潜力的直播达人,进一步助推株洲直播电商与千亿服饰产业集群融合发展。

前三季度,株洲硬质合金产量占全国41.4%

本报讯(株洲晚报融媒体中心/高晓燕)12月24日,2021年株洲市硬质合金产业协会会员大会披露信息,继去年迎来史上最好业绩后,今年,全市硬质合金企业生产经营更加突飞猛进,预计全年总产量将达22000吨。

协会披露数据显示,今年前三季度,全国硬质合金产业统计68家企业合金总量36684吨,与上年同比增长31.4%,预计2021年全国硬质合金总量将首次迈上50000吨大台阶,约占全球总量的54%。

前三季度,全市硬质合金企业生产合金总量为16630吨,同比增长29.6%,占全国合金总量的41.4%。在各类硬质合金产品中,株洲产数控刀片占据绝对优势,在前三季度全国数控刀片总产量中占比高达76.7%。

高校学子化身“淘宝主播”为三湘优质农产品带货

本报讯(株洲晚报融媒体中心/杨凌凌 通讯员/樊庆磊)12月25日下午,湖南省2021年消费帮扶营销大赛“淘宝直播农副产品购物节”总决赛颁奖典礼暨2021“天泽华丽杯”网络服装模特大赛颁奖盛典举行。一批在消费帮扶营销大赛中成绩优秀的运营团队和优秀主播得到表彰,同时,网络服装模特大赛也决出了冠军季军和各单项大奖。

此次大赛旨在集社会各界之力,通过“淘宝直播”带货方式,促进脱贫地区农副产品线上销售,形成高校重点参与、全社会持续关注的消费帮扶新格局,助力湖南省巩固脱贫攻坚成效。

大赛自8月份启动以来,全省共有106所高校的13万余名师生报名参加,共有48所高校130个直播间参与“淘宝直播”,广大高校学子化身“淘宝主播”,为三湘优质农产品带货,不但拓展了脱贫地区农产品销售渠道,而且促进了高校广大学生知识和素质“双提升”,从而为电商行业储备和培养后续人才。

今年的网络服装模特大赛,自报名之日起就受到了省内各大高校学生的持续关注和热情参与,10强佳丽有7名分别来自湖南工业大学、湖南工贸技师学院等高校,占选手总数的70%。

借助已连续成功举办六届的“天泽华丽杯”网络服装模特大赛的社会效应和流量效应,不仅让广大穿版模特实现走上T台的梦想,还在各大高校挖掘和培养有潜力的直播达人,进一步助推株洲直播电商与千亿服饰产业集群融合发展。